
 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     je luxusný hotelový komplex panoramaticky vystavaný nad zálivom Ermones, obklopený eukalyptami, 

cyprusmi a borovicami. Ponúka relaxáciu v romantickom prostredí s krásnymi prírodnými scenériami              

a športovo založení hostia tu môžu využiť tenisové kurty, golfový green, požičovňu áut a horských bicyklov, 

ísť na pešiu alebo cyklistickú túru po okolitých kopcoch. Wellness hotela ponúka masáže spájajúce tradičné 

a moderné metódy, rôzne kozmetické a relaxačné kúry. Ku komplexu patrí aj vnútorný vyhrievaný bazén, 

jacuzzi, parné kúpele a fitnes centrum. Súčasťou hotelového života hostí sú animačné programy a večery    

so živou hudbou. 

   

https://koala.sk/dovolenka/grecko-a-ostrovy/ilyssion-beach-resort/
http://ostrov-korfu.vtt.cz/
https://darkas.eu/en/component/jomres/viewproperty/atlantica-grand-mediterraneo-resort-spa/21.html


     Počas letnej sezóny 2016 nás v tomto 

hoteli absolvovalo zahraničnú odbornú prax 

osem žiakov – šesť štvrtákov a dve tretiačky 

študijného odboru hotelová akadémia. Prax 

trvala 3 a pol mesiaca, počas ktorých sme 

stretli veľa zaujímavých ľudí z rôznych krajín, 

či už medzi kolegami alebo hosťami hotela. 

Návštevníci hotela boli prevažne z Anglicka, 

Francúzska, Nemecka a Ruska, takže sme 

mali možnosť „prevetrať“ všetky cudzie 

jazyky, ktoré máme v hlavách. Čo sa týka 

kolegov, okrem Grékov s nami praxovali 

študenti z  Ukrajiny, Srbska, Rumunska 

a dokonca i Fínska. Takmer všetci sme 

praxovali ako čašníci a servírky v rôznych 

prevádzkach – hlavnej reštaurácii, dvoch        

A la carte reštauráciách, main (hlavnom) bare a beach (plážovom) bare. Mali sme skúsených učiteľov, ktorí 

nás viedli najlepšie, ako vedeli, a tak ostali v našich spomienkach ako ľudia so srdcom na pravom mieste.  

 

 

slúži na podávanie raňajok, obedov 

a večerí. Každý deň v týždni má inú tému, 

čomu je prispôsobená ponuka jedál 

a taktiež naše uniformy. V reštaurácii sa 

nachádzajú bufetové stoly. Našou náplňou 

práce bolo uvádzanie hostí, nalievanie 

vína, debarasovanie a vyhovenie všetkým 

prianiam hostí. Dennodenne sme boli         

s nimi v  priamom kontakte. Naša 

komunikácia v cudzích jazykoch sa určite 

zlepšila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     Samostatné hotelové reštaurácie s nádherným 

výhľadom na more sú ako stvorené                      

pre romantické večere. A LA CARTE CULINARIUM 

sa nachádza na hotelovej pláži, A LA CARTE 

VERTIGO na útese. Obsluha v nich zahŕňa 

privítanie, usadenie hostí a predstavenie každého 

chodu jedál. Zákazníkom sme sa venovali 

najlepšie, ako sme vedeli.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     V hlavnom bare sa jeden z nás uplatnil ako barman, čo 

mu otvorilo nové možnosti. Naučil sa mnoho nových 

a užitočných vecí. Niektoré z  nás tu praxovali ako 

servírky. Našou náplňou práce bolo objednávať jedlá 

a nápoje, roznášať ich a samozrejme vyhovieť všetkým 

prianiam hostí. V bare sme boli taktiež v kontakte                

s hosťami, čo nám umožnilo rozvíjať naše komunikačné 

zručnosti, a to hlavne v angličtine.  Práca v  bare  nebola  

veľmi  náročná,  chodili  sme  tam  obsluhovať s radosťou  

a  chuťou aj vďaka super kolektívu.  

 



 
 

     „FULL MOON PARTY“ bola jediná 

príležitosť, počas ktorej sme mali dovolené 

stretnúť a zabaviť sa s hotelovými hosťami 

a celým personálom hotela. Konala sa        

na hotelovej pláži vždy počas splnu 

mesiaca a bola jednoducho úžasná ... 

 

 

 
                                                     sme mali zabezpečené v  hotelovej 

ubytovni. V každej izbe bývali 3 až 4 študenti. Izby boli pohodlné, 

s vlastnou kúpeľňou a dokonca aj balkónom, ktorý sme využívali asi 

najviac. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Korfu je krásny 

ostrov a aj to málo, čo 

sme videli, stálo za to. 

     Hoci sme nemali 

veľa času spoznávať 

krásy ostrova, predsa 

sme len čo-to stihli. 

Z nášho pobytu sme si 

priniesli množstvo 

nezabudnuteľných 

spomienok v srdciach.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

náš kolega Georgeos Leonidas 

hostesky Andrea a Maria 

Oana z Rumunska, Angelos a my 

barman Vasilis 

kuchár Spiros náš manažér Theo 

hostesky Mária a Andrianna 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Aj keď niečo nebolo podľa našich predstáv, nakoniec všetko dopadlo tak, ako malo a sme veľmi 

šťastní, že sme na Korfu mohli byť. Pri rozlúčke vypadla nielen nám, ale aj našim kolegom slza. 

Spoznali sme nových, príjemných ľudí, naše vedomosti a zručnosti sa zdokonalili, vieme sa postarať 

sami o seba a hlavne, po škole máme možnosť vrátiť sa a pracovať v tomto hoteli. Keďže niektorí 

z nás absolvovali podobnú prax minulé leto na Cypre a Thassose, kde máme tiež ponuku pracovať 

po skončení školy, možnosti  výberu nášho budúceho profesionálneho pôsobenia sa rozširujú ...  

 

 

 

 

 

 

 

 


